

**Către:** Societatea de Producere a Energiei Electrice în Hidrocentrale Hidroelectrică S.A  
**În atenția:** Domnului Remus Borza  
**Subiect:** Solicitare privind suplimentarea ordinii de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 18.11.2014  
**Spre știința:** Departamentului pentru Energie

Stimate domnule Borza,

Subscrisa S.C. FONDUL PROPRIETATEA S.A. cu sediul social în București, Str. Buzești nr. 78-80, Etaj 7, Sector 1, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul București, sub nr. J40/210901/2005, cod unic de înregistrare 18253260, prin administrator unic și societate de administrare a investițiilor Franklin Templeton Investment Management Limited United Kingdom Sucursala București, cu sediul social în București, Str. Buzești nr. 78-80, etaj 7-8, Sector 1, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/8587/2009, cod unic de înregistrare 25851096, reprezentată legal de către Oana Truța

Având în vedere că:

- a) prin Memorandum-ul din data de 29.07.2014 (atasat) cu tema "Aprobarea principiilor pe baza cărora va fi elaborată și desfășurată procedura de selecție a unui investitor pentru realizarea proiectului "CENTRALA HIDROELECTRICA CU ACUMULARE PRIN POMPAJ (CHEAP) TARNITA-LAPUSTESTI" a fost aprobată renunțarea la participarea Hidroelectrică cu subscrieri la majorarea capitalului social al societății de proiect Hidro Tarnita SA;
- b) la data de 16 iulie 2014 s-a semnat Contractul de vânzare-cumpărare între SPEEH Hidroelectrică SA și Hidro Tarnița având ca obiect cumpărarea de către Hidro Tarnița SA a investiției în curs constituită din documentațiile tehnice, economice și de altă natură, elaborate pentru fundamentarea, promovarea, aprobarea, autorizarea, atribuirea, realizarea Proiectului CHEAP Tarnița - Lăpușești, aflate în proprietatea Hidroelectrică;

vă solicităm, prin prezenta, în temeiul art. 117<sup>1</sup> din Legea societăților nr. 31/1990, cu modificările și completările ulterioare, suplimentarea ordinii de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor din data de 18.11.2014 cu următorul punct:

**Punctul 1. Revocarea hotărârii AGEA nr. 5/28.02.2014 prin care a fost aprobată participarea Hidroelectrică la capitalul social al Hidro Tarnița SA.**

Vă stăm la dispoziție cu orice clarificări cu privire la solicitarea noastră și vă rugăm să convocați de urgență această adunare generală a acționarilor.

**Oana Truța**

**Franklin Templeton Investment Management Limited United Kingdom Sucursala București în calitate de administrator unic al S.C. FONDUL PROPRIETATEA S.A.**